

В рамках реализации проекта «Семейный дом счастья и добра» педагогами группы «Звездочки» организован и проведен мастер-класс для родителей (законных представителей) по изготовлению кукольного домика. Родители узнали как из простого бросового материала (картонные коробки) можно сделать дом для самостоятельной игровой деятельности как детей, так и совместно со взрослыми. Сам процесс изготовления домика мы разделили на три этапа. Взрослые с большим увлечением взялись за работу: разделились на подгруппы, распределили кто и что будет делать, определили какой материал использовать. В результате практической деятельности получился заранее задуманный объект «Кукольный дом». Таким образом, у наших воспитанников появился новый дом, который можно использовать в сюжетно-ролевых играх, фантазировать и экспериментировать. Спасибо всем участникам мастер-класса! Надеемся, что данный опыт пригодится вам и вашим детям в совместных творческих начинаниях.